



Задержан житель Демянского района, обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления



Следователем Старорусского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 28 июня в одном из подсобных помещений посёлка Демянск 38-летний обвиняемый нанёс несколько ударов лопатой и термосом по голове и различным частям тела своему знакомому. От полученных повреждений потерпевший, 1961 года рождения скончался. В ходе проведенных оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий обвиняемый был задержан сотрудниками полиции МО МВД России "Демянский".



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

В ближайшее время по ходатайству следователя в отношении мужчины судом будет рассмотрен вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

30 Июня 2021

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1587813>